ATA DA 17° (DÉCIMA SETIMA) SESSÃO ORDINÁRIA
CÂMARA MUNICIPAL DE IPAPORANGA ESTADO DO CEARÁ
REALIZADO NO DIA 11 DE OUTUBRO  DE 2017
SITUADA NA RUA AUGUSTO EVARISTO N°30
BAIRRO CENTRAL-IPAPORANGA-CEARA
PRESIDENTE: VEREADOR AGAMENON ALVES DE ALMEIDA
VICE-PRESIDENTE: VEREADORA MARIA ELICIA DOMINGOS
NASCIMENTO DE PAULA
1°SECRETARIO: FRANCISCO JUNIOR EVARISTO LIMA
2°SECRETARIO: FRANCISCO CARLOS LIMA
Compareceram os senhores vereadores: Francisco Antônio Pereira Gomes, Francisco Antonio Meio Bonfim, Manoel Santana Vieira e a vereadora Maria Auxiliadora Oliveira da Silva. Havendo número legal, o Sr .Presidente declarou aberta a sessão,o primeiro secretario vereador Francisco Junior Evaristo Lima faz a leitura da justificativa de ausência do vereador Francisco Moacir Bezerra em seguida colocado em votação aprovado por 07 (sete) votos a zero,dando seguimento foi feito a leitura da ata da sessão anterior aprovada por 07 (sete) votos a zero o primeiro secretario e vereador Francisco Junior Evaristo Lima agradece a família do senhor Aureliano Ferreira Lima.dando continuidade foi feito a leitura do Projeto de lei de N°10/2017 da vereadora Maria Elicia Domingos Nascimento de Paula onde Denomina Aureliano Ferreira Lima,Artéria Publica situada no bairro Centro nesta cidade e da outra providencias e o projeto de lei de Projeto de lei de N°15/2017 estabelece normas para a elaboração e execução do plano plurianual e  dos orçamentos do município de Ipaporanga e da outras providencias,aprovado por 07 (sete) votos a zero,o primeiro secretario  e vereador  Francisco Junior Evaristo Lima fala a respeito da PPA que foi apresentada a todos os vereadores e o senhor Francisco das Chagas Sousa de Aguiar veio dar explicações sobre a PPA.Em seguida foi feito a leitura do parecer de N°15/2017 da Comissão de Financias,Orçamentos Fiscalização e Controle.O senhor Francisco da Chagas de Sousa Aguiar explica um pouco a PPA,o vereador Francisco Antonio Melo Bonfim Fala sobre a secretaria de Turismo ,Cultura e juventude que só tem um secretario respondendo por essas secretarias,o senhor Francisco da Chagas de Sousa Aguiar fala que faz parte da parte técnica que vai ficar devendo a resposta ao vereador. Francisco Antonio Melo Bonfim pede que constar em ata sua pergunta e pede que o senhor  Francisco da Chagas de Sousa Aguiar que ele esclareça  da sua forma técnica explicasse o que e a PPA.O Senhor  Francisco da Chagas de Sousa Aguiar   fala que a PPA e um planejamento ela tem uma validade de 04 (quatro) anos e explica o que realmente e a PPA.A vereadora Maria Auxiliadora Oliveira da Silva fala que se preocupa com todos os projetos e pede que o senhor  Francisco da Chagas de Sousa Aguiar explique com na linguagem do povo fala que na PPA e uma linguagem muito difícil e para entenderem melhor os vereadores tiveram a ajuda do advogado.Em seguida o primeiro secretário Francisco Junior Evaristo Lima faz a leitura do projeto de lei de N°11/2017 que Dispõe sobre o salário base do servido público efetivo ocupante do cargo de agente administrativo na Câmara Municipal   de Ipaporanga,aprovado por 07 (sete) votos a zero,requerimento de N°65/2017 da vereadora Maria Elicia Domingos Nascimento de Paula que solicita do executivo municipal junto a secretaria de cultura aula de violão,flauta doce,para as crianças,adolescentes e jovens dos distritos do município de Ipaporanga, e o de N°66/2017 solicita do executivo municipal ampliação e reforma no Posto de Saúde do distrito de Água Branca nesta Município,ambos aprovado por 07 (sete) votos a zero,requerimento de N°67/2017 do vereador Francisco Carlos Lima solicita do executivo municipal reforma do calçamento e conclusão do restante do calçamento no percurso saindo da residência do Sr. Francisco Alves Assunção no distrito de lagoa do Barro ate a localidade de Mundo Novo neste Município e o de N°68/2017 solicita do executivo municipal reforma na passagem molhada da localidade de Mundo Novo neste município,e o de N°69/2017 solicita do executivo municipal recuperação no calçamento do Distrito de Mulungu ambos aprovados por 07 (sete) votos a zero requerimento de N°70/2017 da Câmara Municipal de Ipaporanga Solicitam os pedidos da Vila Sacramento e Circunvizinhas as providencias ao prefeito Municipal,aprovado por 07 (sete) votos a zero e o requerimento de N°71/2017 do Primeiro secretario e vereador Francisco Junior Evaristo lima solicita do executivo municipal providencias quanto a aquisição de Uniformes novos para os Agentes da Guarda Civil Municipal de nosso município,aprovado por 07 (sete)votos a zero.Dando continuidade a Ciria  Meireles Lima saúda a todos e veio agradece em nome da família ao projeto pela nomeação de uma das ruas de Ipaporanga e fala um pouco da historia do se avô Aureliano Ferreira Lima.Raimundo Bezerra Lima falar também um pouco também sobre a homenagem do seu avô e fala um pouco a respeito da sua família.Luiz Eduardo da comunidade de Água  Branca salda a todos e vem agradecer a vereadora Maria Elicia Domingos Nascimento de Paula.Pr. Pedro Salda a todos  e vem agradecer ao belo trabalho de todos da Câmara e veio fazer uma cobrança da Rua Aleixo Vieira que a rua ta muito escura sem nem uma luz.Alice conselheira tutelar saúda a todos e vem falar da campanha combate a exploração e abuso sexual que esta sendo feita uma campanha em todas as escolas.Manoel Claudio salda a mesa e a todos e fala um pouco como esta sendo esse projeto exploração e abuso sexual e fala que fizeram uma reunião e o índice de estupro na cidade estar muito grande e tiveram que tomar algumas decisões.O primeiro secretario e vereador Francisco Junior Evaristo Lima fala também a respeito desse projeto e aproveita a oportunidade para falar do crime da Maria Olinda,e fala também do oficio que foi enviado para o prefeito e ler a resposta do Sr. Prefeito que a reunião foi marcada para o dia 13 de outubro.A vereadora  Maria Auxiliadora Oliveira da Silva Parabeniza ao projeto da vereadora Maria Elicia Domingos Nascimento de Paula e fala do projeto de lei N°15/2017 e diz que fizeram uma analise e fala um pouco do objetivo do projeto,e fala também um pouco a respeito dos jovens e diz que ta faltando mais contribuição para os jovens,fala também que o Cabo Sabino estará mais uma vez presente na câmara e convida a população de Ipaporanga.O primeiro secretario e vereador Francisco Junior Evaristo Lima faz a leitura do Oficio da PPA e fala um pouco de como esta sendo feito o trabalho da câmara,fala também das reuniões itinerante que tiveram muitas criticas.A vereadora Maria Elicia Domingos de Paula  saúda a todos pede 01 (um) minuto de silencio ao falecimento da irmã do vereador Manoel Santana Vieira e fala a respeito do seu projeto e do requerimento e diz também do índice de abuso sexual que ta acontecendo no município.O vereador Francisco Antonio Pereira Gomes salda a todos e parabeniza o projeto  da vereadora Maria Elicia Domingos de Paula.O vereador Francisco Antonio  Melo Bonfim saúda a todos parabeniza a vereadora Maria Elicia Domingos  de Paula e fala da reunião de Sacramento q diz que o que chamou mais atenção foi a falta de água naquela região e fala que estão cavando poços no  município de Crateús e deixando faltar no município de Ipaporanga e fala mais uma vez sobre a iluminação publica,que as ruas estão escuras e fala sobre o requerimento do primeiro secretario vereador Francisco Junior Evaristo Lima.O Vereador Francisco Antonio Pereira Gomes fala a respeito da reuniões e diz que teve com Sr. Prefeito e já tem 27 poços a serem estalados.  Dando seguimento o Presidente Vereador Sr. Agamenon Alves de Almeida agradece a presença de todos dando a sessão por encerrada as 20 (vinte) horas e 17 (dezessete) minutos da qual eu Primeiro Secretario Vereador Francisco Junior Evaristo Lima. lavrei apresente ata que vai assinada por mim e pelo Presidente Vereador Agamenon Alves de Almeida.
                  
